

# DET ORDINÆRE REPRÆSENTANTSKABSMØDE

TIRSDAG DEN 6. FEBRUAR. 2024

## Referat

Tilstedeværende: . 26 stemmeberettiget.

Referent: 605

Dirigent: 922

Stemmetællere: 916, 924 .

### Godkendelse af referat fra ordinære forårsgeneralforsamling d. 9. januar 2024

*Ingen imod, ingen blankt, resten for: Godkendt.*

#### Meddelelser til/fra formandskabet

- Husk at skrive under på sedlen til REP om, at i har været der, står i ikke på kan i risikere at miste avispengene
- Peter er en legende **Alle klapper og nogle græder**
- Svarer I kun på mails mandag?
  - Nej ikke kun, men man kan kun forvente svar mandag, især hvis det er noget vi skal snakke om internt

#### Meddelelser til/fra bogholderiet

- Ingen meddelelser

#### Meddelelser til/fra inspektøren

- P kort: Det var aftalt med tidligere formænd at man skulle tjekke op på de underskrifter for p kort, da nogen fraflyttede og mente de aldrig fik et p-kort og derfor ikke ville betale for det.
- Vi har fået P-kort i FMS, så man kan komme ned mandag og hente P-kort, man skal blot underskrive man har fået det!
- Projektoren i baren kommer op i løbet af ugen.
- Cyklerne ved rummende ved siden af vaskekælderen skal flyttes inden **1. marts**, ellers bliver de flyttet af Kim og Anders for at gøre plads til tørrestativer.
- Ottos Genbrug skal kun bruges til genbrugelige ting og ikke som en slags storskrald.
- Brandvæsnet har sagt det ikke er en god ide med papir i elevatoren, så vi vil høre hvad jeres holdning er til referaterne i elevatoren.
  - Jeg synes det er irriterende at de hænger i elevatoren fordi de bliver revet ned.
  - Dørene på elevatoren er fint.
  - Fedt hvis de kommer online også.
- Træmøblerne i haven er ved at rådne, og Anders vil gerne smide dem væk hvis de ikke bliver repareret. Er der nogen der vil reparere dem?
  - Kan man budgettere med nye møbler?
  - Ja men der er også nogen der ville skulle stille dem op så.
- Fandt i ud af noget omkring sæben i vaskekælderen.
  - Vi snakkede til bestyrelsesmødet om at skifte dem alle ud, men ellers giver vi det videre.
- Kan man stoppe vaskemaskinen når først den er gået i gang med et program.
  - Nej nok ikke men vi hører lige om det.

## Meddelelser til/fra øvrige udvalg

-

## Forslag til afstemning

- Ingen imod, ingen blankt, resten for. Godkendt.

## Stillinger på valg

- 1 Næstformand  
822 stiller op.  
822 Klappes ind.
  - 3 Bartendere  
521, 528, 603, 607, Stiller op.  
521, 528, 603, 607 Klappes ind.
    - 1 bodega medlemmer  
ingen Stiller op.  
ingen Klappes ind.
      - Ekstra til Otto Festival
- ingen Stiller op.  
ingen Klappes ind.
  - 1 Intech formand  
ingen Stiller op.  
ingen Klappes ind.
    - 2 ottos piger forkvinde  
ingen Stiller op.  
ingen Klappes ind.
      - 1 Nonstars formand  
ingen Stiller op.  
ingen Klappes ind.

## Eventuelt.

- Mange holder voldsomme fest i hverdagene i DISC.
  - DISC formændene: Hvis nogen har fester over kl 22 i DISC skal man bare sende en klage til FMS, Intech kan se hvem der bookede det og finde ud af det.
- Baren i fredags: Der var voldsom bas allerede 22:30 fordi nogen fik lov at skrue ekstra op, det vil vi lige gøre opmærksomme på.
- REP midler.
- Hvornår er forårsfesten? Den 30. Marts.

Resterende bevillinger	1/9 til 1/3
Bevillinger fra REP	7.300,-
Kommende Fester	Vinterfest - 17.02 AFTERSKI